
Izgalmasan telt az elmúlt pár napban az élet azoknak 
akik eljöttek a Nőtincsi Szent István tavon, tartott ha-
gyományőrző jelleggel életre hívott több napos prog-
ramon. A létszám közel sem volt teljes de a jó hangu-
lat már az első körbejáráskor érződött. Többen főztek, 
sütöttek, ismerkedtek a szomszédokkal. Örömmel üd-
vözölték az MPK-s versenyről ismert régi bajtársakat. 
Az idő kegyes volt mindvégig ragyogó napsütésben 
élvezhették a vadregényes tájat. Este hajnalban a 
csillagos ég nyűgözte a kint lévőket. Többen a 
szarvasbőgés hangjait hallgatták. Mindeközben a tó-
parti büfében dolgos kezek készítették a friss étele-
ket. Nemsokára jöttek a hírek az első halakról. Min-
denki aki kisétált a sátraiktól nagy mosollyal érkezett 
és dicsérték a szervezést, a helyszínt valamint remé-
nyüket fejezték ki, hogy lesz még ilyen lelkes csapat 
aki ismét megteremti a találkozót. Vasárnapra a csa-
patok nagy része büszkélkedhetett több-kevesebb 
zsákmánnyal. Végül az össz. fogás: 234,31kg lett 49 
darab halból. A győztes az (FER)Algyő/2 csapat 2 ku-
pát is elvitt. Második helyezett az MPK-s szervezők 
csapata lett akik örültek, hogy most végre nyugodtan 
tudtak horgászni. Harmadik helyen az (FER)Algyő/1 
csapata végzett. A legnagyobb halat 15kg-os súllyal a 
Tiszaújvárosi Janik csapat fogta. Örömükre a hal még 
nem volt jelölve. Így rövid vízparti tartózkodás után 
chippelve és Áron névre keresztelve várja a további 
horgászokat. Mindenki reménykedik benne, hogy to-
vábbra is meg lesz szervezve az esemény, és a szer-
vezők is, hogy egyre többen leszünk. Köszönet Min-
denkinek aki a rendezvényt támogatta és a lebonyolí-
tásban részt vett! Üdv, Gyergyák József szervező! 

 

 

 

 

 

 

 

 

         
 
 

      

 

 

 

 

 
  

 

Idén is megrendezésre került a MOL Nyrt. által szervezett 
Logisztikai Nap Tihanyban, Nagy Attilával a DS Logisztika Vasúti 
üzemeltetés Operatív karbantartás irányítójával, a MOL 
VEGYÉSZ SZAKSZERVEZET régiós vezetőjével beszélgettünk az 
esemény kapcsán: - Először is gratulálok a főzőversenyen elért 
első helyezésetekhez, ha pár mondatott mondanál nekünk! - 16 
fővel érkeztünk a Szakmai Napra, az előadások után, 13 órától 
álltunk rajthoz, 8 csapat indult, tíz főben maximalizálták a 
csapatok létszámát. Ami más volt, mint a többi versenyen, most 
mindenkinek ugyanazt kellett főznie, gulyást. Az alapanyagok 
tekintetében mindent biztosítottak, nagyon jó kis helyet fogtunk 
ki egy árnyékos részen, igazi csapatként tudtunk dolgozni. - Mit 
és hogyan készítettetek el, ami a sikert és az ragyogó 
aranyérmet meghozta, ki volt a fő irányító? - Borsodi Betyáros 
Gulyással készültünk, Nagy Gábor kollégánk vezetésével. A 
titok a részletekben lakozott és az alapos előkészületekben. 
Adott alapanyagokat marha lábszárat, egy kis marha nyakkal is 
kiegészítettük és előre készültünk plusz fűszerekkel, 
zöldségekkel. A hagyományos hagyma, répa, zöldségen kívül 
került a mi gulyásunkba, zeller, karalábé, kelkáposzta. Gábor 
vezényletével kicsit eltértünk az alap főzési technikától, 
általunk hozott zsíron, először többször megkérgesítettük a 
húst, majd kivettük pihenni, utána ezen a zsíron duplán 
pirítottuk a hagymát, majd visszakerült a kondérba újra a hús 
és úgy készítettük, mintha egy jóféle pörköltöt készítenénk. Ez 
egy olyan alaplevet szaftot indukált, ami önmagában a már 
elmondott plusz fűszerekkel, zöldségekkel megbolondítva, a 
tűzön közel három órán át főzve tényleg betyárosra sikeredett. 
17 h után a zsűri Kozma Szabolcs, Czenki Botond, Bellusz 
Dorottya úgy ítélte meg, a mi főztünk lett idén a legjobb és 
elnyertük az első helyezettnek járó díjat. Ezúton szeretném 
megköszönni minden kedves kollégának a tökéletes 
csapatmunkát, közös sikert! Nagyon jó hangulatban telt a 
főzőcske, remek beszélgetések mellett. Szeretném ezúton is 
megköszönni a MOL Vegyész Szakszervezetnek csapatunk 
támogatását! Hajrá LOGISZTIKA, HAJRÁ MOL VEGYÉSZ! HAJRÁ 
Tiszaújváros! - Nagyon szépen köszönjük Attila beszámolóját!  
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Már nem csak a tankolásról szólnak a MOL-kutak! 

 
Különleges extra szolgáltatások mutatják a jövőt a hazai 
olajvállalatnál. Forradalmi újítást jelentett tíz éve, hogy a 
MOL bevezette a Fresh Cornert. A nemzeti olajvállalat célja 
az volt, hogy az utazók és a vásárlók számára ne csak a 
tankolásról szóljon a benzinkút, hanem minőségi gaszt-
ronómiai élményt is nyújtson nekik. Ez be is jött, hiszen  a ke-
rek évfordulóját ünneplő Fresh Corner Európa egyik megha-
tározó kiskereskedelmi hálózata lett a maga több mint 1300 
egységével. Hogy az emberek mennyire megszerették a 
Fresh Corner termékeit, mi sem mutatja jobban, mint hogy 
csak a múlt évben 65 millió csésze kávét fogyasztottak el a 
kutakon, valamint 43 millió hot-dog fogyott el. Nagy lépés 
volt, hogy a Fresh Corner méltán népszerű hot-dogjaiból is-
mert Pick kolbászok bekerültek számos élelmiszerlánc üzle-
teibe, így már otthon is megtapasztalhatjuk a Fresh Corner 
hot-dog élményét. „A Fresh Corner üzleteinkben nap mint 
nap arra törekszünk, hogy friss pékárukkal, minőségi, 100% 
Brazil arabica és arabica-robusta kávékkal, valamint a régió 
közönségkedvenc hot-dogjaival és kiemelkedő kiszolgálás-
sal tegyük különlegesebbé ügyfeleink útjait” – mondta 
Styaszny Endre, a MOL Magyarország kiskereskedelmi veze-
tője. Nemzetközi szinten a legtöbb kávé a horvátországi Vu-
kova Goricánál lévő Fresh Cornerben fogyott, ott 341 ezer, 
azaz napi közel ezer csészényi italt adtak el. Hazánkban a 
Hatvannál, az M3-as sztrádán lévő egység volt a legforgal-
masabb, ott 200 ezer adag kávé fogyott, itt ráadásul napi több 
mint 500 hot-dogot is fogyasztottak. A Fresh Corner eddigi 
működése során több nagy pillanat is volt: ilyen volt, amikor 
2021-ben a MOL felvásárolta a Marché éttermeket működtető 
vállalatot, azóta Fresh Corner Restaurant néven működik ez 
a hálózat. Emlékezetes volt az is, amikor leigazolták Marco 
Rossit, a magyar labdarúgó-válogatott szövetségi kapitányát, 
aki nagykövetként segített minél több emberhez eljuttatni a 
Fresh Corner-élményt. (szerző: Bokor Gábor) 

 

Napsütéses őszi és téli túralehetőségek Pest Megyében! 

 
Pest megye túrázásra csábító vidékein a természet szerel-
mesei számtalan útvonal közül választhatnak. A Pilis, a Bu-
dai- és a Visegrádi-hegység vadregényes ösvényei, kilátói 
és erdei pihenőhelyei egész évben vonzzák a kirándulókat. 
A Rám-szakadék, Dobogókő, a Prédikálószék és a Naszály 
felejthetetlen panorámát kínálnak, míg a Gödöllői-
dombság lankái, a Tápió-vidék és a Dunakanyar folyóparti 
túraútvonalai könnyebb, családbarát kirándulásokhoz 
ideálisak. A térségben tanösvények, kilátók, források és er-
dei pihenők sora várja a természetjárókat, akik minden 
évszakban új arcát fedezhetik fel Pest megye természeti 
kincseinek. Különösen népszerű a Lajos-forrás, a Vadas-
park Pilisborosjenőn, a Holdvilág-árok, a Róka-hegyi 
kőfejtő, a Kő-hegy menedékház, a Fóti-Somlyó tanösvény, 
valamint a Pomáz és Pilisszentkereszt közötti erdei 
túraútvonal. További túraajánlók és kirándulóhelyek  innen 
elérhető:  https://kirandulastippek.hu/budapest-kornyeke. 

 
Szolidaritási támogatás minden Vegyészes tagnak! Har-
mincezer forint szolidaritási támogatás kerül az év végéig 
kifizetésre minden MOL Vegyészes kollégának, mely az ün-
nepek előtti időszakban a bizalmikon keresztül jut el a tag-
sághoz. A szolidaritási támogatás a MOL Vegyész közös-
ségében azt jelenti, hogy tagjai odafigyelnek egymásra, és 
közösen segítik azokat, akik nehezebb helyzetbe kerülnek. 
Ez erősíti az összetartást, a bizalmat és a csapatszellemet, 
ami a vegyiparban különösen fontos, hiszen egymásra 
utalva, felelősen dolgozunk minden nap. A szolidaritás 
nemcsak anyagi támogatást jelent, hanem emberi törődést 
és közösségi erőt is: azt az üzenetet, hogy a MOL Vegy-
észnél senki sincs egyedül és számíthatunk egymásra! BP 
 


